

Во время новогодних каникул продолжалась Всероссийская акция «С Новым годом, друзья!», и в рамках данной акции «Волонтёры Победы» орского индустриального колледжа поздравили детей медицинских работников и вручили им подарки. Подобные встречи уже давно добрая традиция для этого движения. В акции приняли участие сотрудники и волонтёры ГАПОУ «Орского индустриального колледжа». Ребята подготовились к мероприятию и порадовали детей, придя в костюмах Деда Мороза и Снегурочки. Акция «С Новым годом, друзья!» – это еще один повод выразить безмерную благодарность тем, кто каждый день нам помогает в это нелегкое время противостоять пандемии, сказать спасибо за поддержку, за возможность спокойно учиться, работать, радоваться каждому дню.



